



В Новороссийске проводится доследственная проверка по сообщению о смерти годовалого ребенка

В правоохранительные органы Новороссийска 28 марта 2016 года обратились родители годовалой девочки с заявлением о ее смерти. По данному факту следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

Исходя из полученных сведений, 15 февраля 2016 года ребенок был доставлен в детскую инфекционную больницу города Новороссийска с повышенной температурой. В связи с ухудшением состояния здоровья 22 февраля 2016 года девочку перевели в детскую клиническую больницу города Краснодара. Между тем, несмотря на оказанную медицинскую помощь, 19 марта 2016 года ребенок скончался. С целью установления причины смерти девочки назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1025963>